

2016-4-13 大公報 B09 文化

寶珠阿喲籲珍惜生命

【大公報訊】「生命熱線」日前舉行記者會，宣布「生命熱線廿載愛——慈善兒童粵劇飄香江」將於五月二十一日在香港大會堂，與聲輝粵劇推廣協會合作二十周年慈善演出，為預防自殺服務籌款，門票今日起於城市電腦售票網（www.urbix.hk）發售。

「生命熱線」執行總監吳志崑於記者會致辭時稱，近日青少年自殺個案接二連三發生，感到非常惋惜，「生命熱線」現加強支援青少年的預防自殺服務，同時希望透過是次慈善演出，將這一班六至十六歲粵劇小演員的正能量散發開去，宣揚珍惜生命的信息。

記者會當日還安排了劇目其中三個小演員作現場演出，表演三段折子戲，分別由鍾天睿出演《夢會太湖》、彭章淇出演《胡不歸之慰妻》，鄧幸瑩出演《打金枝》，三個小朋友清唱毫不怯場，做手身段功架十足。

主辦方邀得陳寶珠、梅雪詩（阿喲）



▲陳寶珠（左）、梅雪詩共同擔任「生命熱線」廿載愛慈善大使 主辦方供圖

擔任「生命熱線」廿載愛慈善大使。寶珠姐得知近日青少年自殺個案上升，大表痛心：「希望佢地喺自殺之前，先停低諗一諗，可以搵親人、朋友傾心事，解決問題，千祈唔好屈埋喺個心裏面。」阿喲亦分享減壓秘方：「每個人都有唔開心嘅時候，遇到難過嘅事我會返屋企大喊一場……人在做天在看，做事問心無愧，盡咗力就可以了。」她們攜手呼籲不論是年輕人還是老人家，都要珍惜眼前擁有的一切。

2016-4-12 頭條日報 P56 娛樂

寶珠姐阿喺籲珍惜生命



陳寶珠與梅雪詩(阿喺)昨到尖沙咀一酒店出席生命熱線活動，談到早前連續發生學生自殺事件時，兩人均對此大感痛心。寶珠姐希望年輕人要珍惜生命，不要浪費父母苦心栽培，她稱兒子楊天經未曾受過學業問題困擾，因自己從不要求對方當狀元，只要合格就可，又謂父母愈逼迫，小朋友反而會愈反抗。

寶珠姐又認為父母也要為小朋友的行為負責，「啱家啲小朋友太幸福嘞，3、4歲就有iPad，有啲甚至有得玩iPad就唔食飯，父母都有責任。」另外，阿喺亦寄語年輕人將自殺的勇氣化作動力，好好去解決問題。

■寶珠姐跟阿喺勉勵年輕人不要輕言放棄生命。

2016-4-12 晴報 141 娛樂

寶珠姐 從無畀楊天經壓力

粵劇名伶陳寶珠及梅雪詩（阿喺）將於五月在香港演藝學院演出任白經典戲寶《牡丹亭驚夢》，她們昨日以大使身份到尖沙咀出席生命熱綫活動，兩人均對最近多宗學童自殺慘劇而大感痛心，寶珠姐希望年輕人珍惜生命，不要浪費父母的苦心栽培。至於阿喺則呼籲年輕人要將自殺的勇氣化為動力，去解決面前一時的難題。

寶珠姐一直都很疼錫兒子楊天經，問到她的兒子年輕時可曾遇過挫折？寶珠姐謂：

「佢無受過學業問題困擾，因為我從來唔會要求佢一定要考第一，只要合格就得，父母愈逼得緊，小朋友就會愈反抗。」



寶珠姐（左）和阿喺經常為慈善出力，相當有心。

2016-4-12 am730

A50 娛樂

A.50

2016.4.12 TUE

娛樂

Entertainment am730

陳寶珠

無要求楊天經 做狀元

粵劇名伶陳寶珠、梅雪詩(阿嗲)等，昨日到尖沙咀以大使身份，出席生命熱線活動，二人均對最近學童接連自殺問題大感痛心，寶珠姐希望年輕人珍惜生命，問寶珠姐其兒子楊天經可曾因學業而煩惱，她說從來有要求兒子做狀元。

在活動上，阿嗲呼籲，不要浪費父母的苦心栽培，並說：「年輕人要將自殺嘅勇氣，轉變為動力去面對一時嘅困難，其實冇問題係化解唔到。」問到寶珠姐其子楊天經成長期可曾遇過挫折，她坦言說：「天經冇因為學業問題受過困擾，我從來冇要求佢一定要做狀元，考試合格就可以，其實父母愈迫得緊，小朋友會愈反抗。」



Paparazzi
善良的狗

人妻吳美珩買貴價鏹

富貴人妻吳美珩，自早年下嫁隱形富豪後，便息影專心做老公的賢內助，多年來深居簡出，過著幸福少奶奶日子。昨日她現身中環，原以為她來逛逛名店消閒，想不到是特意走到超級市場，選購貴價蔬菜、生果，為晚餐佳餚張羅。作為精明太太，吳美珩當看到合用食材，即放進購物籃裡，最後載滿一籃戰利品，便付款離開，滿心歡喜地返家準備晚餐。



在中環高級超市選購貴價食材。

吳美珩久未有在幕前演出，不過身材高挑的她，在人群中容易被一眼認出。

寶珠阿喤呼籲愛惜生命



「生命熱線」廿載愛一慈善兒童粵劇飄香江將於5月演出，慈善大使陳寶珠及梅雪詩、名譽贊助人暨執行委員會主席郭炳湘夫人及名譽贊助人劉鑾鴻夫人等出席支持。

香港文匯報訊（記者李慶全）「生命熱線」廿載愛一慈善兒童粵劇飄香江將於5月21日演出，昨日記者會有慈善大使陳寶珠及梅雪詩（阿喤）、名譽贊助人暨執行委員會主席郭炳湘夫人及名譽贊助人劉鑾鴻夫人等出席支持，大會更安排三位粵劇小演員即場演出，寶珠姐也大讚小演員好叻，每年有往捧場欣賞；至於阿喤也讚賞小演員沒音樂下清唱仍可以做到，自己真的沒這般勇敢去做。

寶珠姐與阿喤齊齊呼籲生命只得一次，大家要愛惜生命，寶珠姐指近期看到很多學生自殺輕生，心裡着實很不安樂，她說：「為何要這樣不愛惜生命呢？年輕人大把前途，回看母親懷胎十月，父母花上一生精神、愛心在自己身上，但一下子走了，對父母有幾大打擊！」寶珠姐又指朋友的女兒也受到同學影響有自殺傾向，其父母幸及早發覺跟她溝通解釋，告訴女兒其實學業非人生的一切，盡力就可以了，

後來她才懂得放鬆。但寶珠姐認為香港不少父母要為生活而對子女疏忽照顧，總之就互相體諒和關心罷。問到兒子天經又可曾受情緒困擾？寶珠姐則說：「沒有呀，以前社會的風氣沒這麼嚴重，壓力也沒現在般大，而且我從來沒要求他要做狀元，合格就可以了，逼得太緊會有反效果！」她又有感現在的小朋友太過幸福，幾歲大已要有iPad開着才肯吃飯，所以父母都要有責任去教好小朋友，畢竟他們都是白紙一張。寶珠姐自言性格也開朗沒隔夜仇，睡醒就統統忘記不快事，故從沒輕生念頭。

阿喤見學童自殺心疼

阿喤坦言受到委屈會回家哭一場，但過後也會沒事，她表示看到這麼多學童自殺的新聞都很心痛，她說：「既然有勇氣自殺又為何不拿勇氣去闖開一條新路呢？只要盡了責就一切隨緣，故應好好愛惜自己、父母及身邊朋友！」

寶珠姐 從無逼過兒子做狀元



寶珠姐及阿嗲均對近日學童自殺風氣感痛心。

陳寶珠及梅雪詩(阿嗲)昨出席「生命熱線」活動，二人對學童自殺感痛心，寶珠姐希望年輕人不要浪費父母的苦心栽培，「朋友個女都受這風氣影響，幸父母及時跟她溝通，讓她知道成績不是最重要。」

她又指兒子楊天經未受過學業困擾，因自己不要求他當狀元，合格便可，更謂父母愈逼迫，小朋友愈反抗。不過，父母過分溺愛有時也有責任，「現在的小朋友太幸福了，3、4歲便有iPad，沒得玩便不吃飯，父母也有責任。」此外，阿嗲亦寄語年輕人好好解決問題，闖出難關。

文：彭形影
圖：朱偉彥